
期　間　 令和3年7月17日 ～ 令和3年8月31日 回答数 73

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（王山運動場）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。
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7

トイレをきれいに（他１名）

ご指摘ありがとうございます。今後は清掃等管理を徹底してまいりますので何卒お願いいたしま
す。

8

レーン数が少ない（他１名）

施設改修には大規模な工事が必要になってしまうため、今後施設の改修等がある場合は検討課
題として参考にさせていただきます。

6

投擲道具が必要

利用者のニーズや管理面から今後の参考にさせていただきます。

3

芝生の手入れがよく、気持ちがいいです（他１名）

いつもご利用いただきまして誠にありがとうございます。今後も皆様に満足していただけるよう努
めてまいりますのでよろしくお願いいたします。

4

道具がとてもきれい

いつもご利用いただきまして誠にありがとうございます。今後も皆様に満足していただけるよう努
めてまいりますのでよろしくお願いいたします。

5

とても使いやすくよかった（他４名）

いつもご利用いただきまして誠にありがとうございます。今後も皆様に満足していただけるよう努
めてまいりますのでよろしくお願いいたします。

■ご意見欄回答

1

利用時間の延長（他２５名）

利用時間の変更は条例改正が必要となりますので、今後の条例改正の参考とさせていただきま
す。

2

東側のトイレを直してほしい

設備の老朽化に伴い、漏水等故障が頻繁に発生し、また安全管理面からも閉鎖させていただい
ております。ご理解ご協力をお願いいたします。
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